

КАРЕЛИЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ

Петрозаводский театр музыкальной комедии, который последний раз гастролировал в Ленинграде шесть лет назад, снова в нашем городе. На гастрольной афише гостей — три оперетты и четыре балетных спектакля. 50-летию Октября посвятил театр одну из последних работ — балет «Сильнее любви», поставленный на музыку народного артиста РСФСР Г. Синисало. Новым для ленинградских зрителей будет и балет «Сампо», созданный по мотивам народного эпоса «Калевала». Зрители увидят

также еще две хореографические постановки — «Лебединое озеро» П. Чайковского и «Маснарад» Л. Лапутина. Среди оперетт, которые петрозаводцы покажут на ленинградской сцене, — «Черный дракон» Д. Модуньо, «Джюдитта» Ф. Легара и «Король вальса» И. Штрауса.

Артисты из столицы Карелии будут играть на сценических площадках дворцов культуры и Оперной студии Консерватории до конца февраля.

КАРЕЛИЯ
МУЗЫКАЛЬНАЯ

ЛЕНИНГРАД
1961
9